



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga  
(2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bekezdés).

## Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: A Szent János Kórház támogatása

### Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület legutóbbi ülésén képviselői előterjesztés formájában felmerült két egészségügyi intézmény; a Szent János Kórház és Észak-budai Egyesített Kórházak (a továbbiakban: Szent János Kórház), valamint az Országos Korányi TBC és Pulmonológiai Intézet (a továbbiakban: Korányi Intézet) támogatása. Az előterjesztő a támogatásokat az intézmények általános helyzete mellett azzal indokolta, hogy az egészségügyi szakellátást nyújtó közfinanszírozott szolgáltatók működési támogatására kiírt központi pályázaton az intézmények a kért támogatásnak csak kisebb hányadához jutottak hozzá.

Az előterjesztés kapcsán megkerestük a két intézmény vezetőségét, hogy tisztább képet kapjunk mi az, aminek beszerzésével tényleges segítséget tudunk nyújtani. A Korányi Intézettel még folynak az egyeztetések, azonban a Szent János Kórház az alábbi műszerek beszerzéséhez kéri Önkormányzatunk segítségét, melynek támogatását javaslom:

1. mikrosebészeti öblítő (orr, fül, száj) fúró és shaver készlet, 4,5 millió forint értékben  
(a Fül-, Orr-, Gége és Szájsebészeti osztály számára)
2. új ultrahangos kőzúzó berendezés a hozzá kapcsolódó szívó pumpával, 5,2 millió forint értékben  
(Az Urológiai Osztály számára)

A beszerzések szükségszerűségét az alábbiak indokolják.

A Szent János Kórház Fül-, Orr-, Gége és Szájsebészeti osztálya országos hírű az orr, és orrmelléküreg betegek endoszkópos-sebészeti ellátásában, amely speciális utógondozással párosul. Eredményesen alkalmazzák az orrpolipos betegek bizonyos csoportjában az ún. szövet-, vagy polipdaráló sebészeti eszközt (shavert). A shaver alkalmazása – szakszerű tudással kiegészítve – kiterjedt, vérző, gyulladt, ödémás és kiújuló esetekben rendkívül nagy előnyt jelent, ezért kéri ennek beszerzését a Kórház.

Az Urológiai-sebészeti Osztály az urológia teljes spektrumát műveli. A teljes urológiai repertoár mellett az urogenitális köves megbetegedések kezelésének minden formáját végzik (ESWL vesekőzúzó, endoszkópia, percutan technika, valamint feltárásos, nyílt műtétek). Az osztály profilja az utóbbi időben jelentősen megváltozott a minimálisan invazív műtéti technikák bevezetésével. Az utóbbi években beszerzett új laparoszkópos berendezés az urológiai műtétek korszerű ellátását tette lehetővé.



A korszerűbb betegellátás érdekében a bőrön keresztüli endoszkópos vesekő eltávolítás (nagyobb, zúzásra alkalmatlan vesekövek esetén) ultrahangos kőzúzóval darabokra törve történik. A Kórház a már nem használható ultrahangos készülék helyett új beszerzéséhez kéri támogatásunkat.

A kért, összesen 9,7 millió forint támogatás fedezetét a Képviselő-testület elé terjesztett, másik napirendi pontként tárgyalt 2017. évi költségvetés II. számú módosításában javasolom biztosítani.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem az Egészségügyi és Szociális Bizottságnak. A bizottság véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az elterjesztésben kifejtett indokokra tekintettel az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

### **Határozati javaslatok:**

1. Budapest Főváros XII. Kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Szent János Kórház és Észak-budai Egyesített Kórházakat az alábbi célokra összesen 9,7 millió forinttal támogatja:

- mikrosebészeti öblítő (orr, fül, száj) fúró és shaver készlet
- ultrahangos kőzúzó berendezés a hozzá kapcsolódó szívó pumpával

*(Döntéshozatal módja: egyszerű többség.)*

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

*(Döntéshozatal módja: egyszerű többség.)*

Budapest Hegyvidék, 2017. március 23.

**Fonti Krisztina**  
alpolgármester

Láttam:

**dr. Szabó Zsófia Zsuzsanna**  
aljegyző

**Pokorni Zoltán**  
polgármester